



醉汉醉驾还路怒,惹另一群醉汉敲诈

分别涉嫌危险驾驶罪、敲诈勒索罪,都面临刑事责任

本报讯(记者 于涵) 11月1日23时许,威海交警六大队接到临港区崮山派出所转来的警情——中韩路和威海路交叉路口,有人酒驾。民警赶到现场,发现路口有数人争执,民警将双方隔离,逐个盘问,才最终弄清楚——不仅有人酒后驾车,而且他还遭到了敲诈勒索。

当晚,崮山镇居民邵某甲和

儿子邵某乙带朋友在饭店吃饭,期间,爷俩都喝了不少酒。约21时许,酒宴散席,爷俩觉得夜间不会遇到交警且回家只有四五公里路程,便心存侥幸上了车。爱子心切的邵某甲骑摩托车在前探路,邵某乙则驾私家车载着朋友尾随其后。

行至中韩路和威海路交叉路口,邵某甲骑摩托车差点与一辆

轿车刚蹭。邵某甲随口骂了一句脏话,轿车司机不以为意,驱车离开,但脏话却被路边以李某为首的几名醉汉听到,李某以为邵某甲在骂自己,当即拦下邵某甲,双方发生了口角。邵某乙驾车赶到,随即加入“战团”,李某发现邵某甲、邵某乙都喝了酒,声称要举报。

邵氏爷俩顿时傻了眼,当场

妥协。李某狮子大开口,张嘴就要两万元“封口费”。不得已,邵某乙在现场通过手机为李某转账3000元作为“订金”。邵某甲则以回家取钱为由,驾驶摩托车离开现场。

离开现场,邵某甲感觉被人勒索,径直向崮山派出所报警。民警赶到现场调查,发现了邵氏爷俩酒后驾车,当即通报给交警六大队。现场呼气检测显示,邵某甲

体内酒精含量163mg/100ml,邵某乙体内酒精含量为110mg/100ml,均已涉嫌醉驾,两人随即被带至附近医院抽取血样。李某则被崮山派出所民警带回作进一步讯问。

依据我国法律,醉酒驾驶者将因涉嫌危险驾驶罪被追究刑事责任。李某涉嫌敲诈勒索罪,也将面临被追究刑事责任。

乳山市府前路学校实施四课跟进促成长工程

新岗教师见面课。通过实施青蓝结对,每位新岗教师都有一位导师与其帮扶结对,导师从如何备课、如何上课、如何上好课多方面悉心指导。授课后各教研组对见面课进行细致的评课,在此过程中,府前路各教研组充分发挥教研组的传、帮、带作用,体现了府前人的集体意识,实现了教研组的资源共享。

骨干教师引领课。各学科在授课之前,首先要进行学科组集体研讨,精选的授

课骨干教师,依托团队教研的力量,以生本课堂教学理念为指导,充分挖掘教研,围绕课标,运用府前路学校“三环六步小板块”课堂教学模式,精心设计教学案,发挥学科名师的示范带头作用,贡献一节“精品课”,供学科组进行广泛学习。

新岗教师汇报课。一系列的新岗教师培训活动,促使青年教师不断思考,不断进步,做卓越府前人也成为了新岗教师自我鞭策的目标。

精品课堂推介课。以

评选市、地两级优质课为抓手,借助骨干教师引领课,深入开展教研组集体研讨,打磨出既形式新颖,又内容充实;既能充分体现先进教学理念要求,又能合理运用先进教学手段;既能很好的培养学生学习能力,又能够有效提升学生思维品质的精品推介课,起到良好的引领与示范作用。优质课大赛的开展,有效的推动了我校教师的专业化发展,同时也推动了精品课堂的研究

(姜艳艳)

冯家镇抓好羊肚菌扶贫项目建设

为帮助农民建立可持续发展的增收产业,冯家镇在南泥沟村建起了100多亩羊肚菌种植基地,为确保入冬前将羊肚菌播种下去,村民们正在大棚基地里加紧

劳作。冯家镇利用精准扶贫与乡村振兴结合试点资金100万元、五个省定扶贫工作重点村利用历年项目纳入村集体收入资金25.47万元,投资威海渔耕时代农业

科技有限公司,发展羊肚菌种植项目,年收益率10%。在保障投资者资产安全和为村集体经济带来持续增长的同时,可吸纳20余群众家门口务工增收。(孟祥卫)

乳山市财政局加强预算绩效管理培训

为切实提高实施预算绩效管理主体人员业务能力,近日,乳山市财政局组织全体财政干部集中收看2020年全省预算绩效管理视频培训会议。会后,财政干部对预算绩效管理展开交

流,结合相关典型案例进行深入剖析研讨。

通过培训,财政干部纷纷表示,对于预算绩效管理的重点难点有了更为明确的认识,认为预算绩效管理作为财政工作的重要领域,必

须树立绩效观念,切实做到“花钱必问效”“无效必问责”,推动构建预算绩效管理体系,提升预算管理水平 and 绩效管理实施效果,实现财政资金的提质增效。

(王晓静 修怡)

乳山寨镇中心学校召开防范校园欺凌法制报告会

11月4日,乳山寨镇中心学校邀请镇派出所教导员胡俊勇警官到校做了一期有关防范校园欺凌的法制报告会。

胡警官从“什么是法律”“保护未成年人的法律有哪些”“违反法律法规的后果”以及“当前校园的安

全问题”四个方面给全体同学进行了通俗易懂、简单实用的法律知识的普及,通过解读一个个生动鲜活、触目惊心的青少年违法犯罪案例以案释法,以法论事,教育学生要规范自己的言行,勿以善小而不为,勿以恶小而为

之,做一名“学法、知法、守法”的好学生。

此次法制教育报告会得到了师生的广泛好评,老学生们纷纷表示受益匪浅,要以此为契机,努力营造班级内“学法、知法、守法”的良好氛围。

(王珊珊)

乳山城市“盲点”变“靓点”,解决群众“家门口”问题

“公园设施破损的桌椅都整修一新,还新上了一些儿童游乐设施和健身器材,以前缺胳膊少腿的椅子都撤走了,孙子也爱来了,最近很少嚷嚷着要我带他去游乐场了。”赵爱梅阿姨家住“馨园”公园附近,这里是她平时休闲的常去之处,最近她向入户走访干部提的“口袋公园”问题建议很快被采纳。

结合民生诉求、数字城管派遣件中群众对改造项目的意见、建议,对于隐藏在城市角落的老旧口袋公园,乳山市城投集团认真查找关键问题和薄弱环节,坚持边查边改、即知即改。同时依据原有地形、风貌及交通、住宅等特点进行合理规划,确定最佳改造方案,对馨园、消防公园、双眼湖等7个口袋公园进行了提档升级,最大程度来满足群众的需求。

建设过程中,乳山市还将精细文化、精品意识注入到城市发展之中,通过对植被合理化修剪、微地形建设以及树种的合理化搭配做到景观效果的精致化;对老旧排椅及健身器材的翻新、更换以及增加儿童娱乐设施、造型垃圾桶来提高园区的便民利民化;对公园硬化铺装及廊架、甬路和排椅进行检查、翻新,清除园内老旧方砖并铺设塑胶,为市民游玩提供安全保障,提

供健身娱乐、休闲小憩提供良好的环境。

如今的口袋公园“馨园”里,到处是市民的欢声和笑语,远远看去,几处座椅上都有市民“光顾”,有的在看书,有的在聊天,还有几位大爷聚在一起围观下象棋,园内新增的儿童娱乐设施和健身器材也吸引了不少小朋友和年轻父母。

采纳了赵阿姨对小区“口袋公园”的建议,困扰李女士的“停车占位”问题也被解决。“昨晚反映的停车位问题,今天就解决了。现在去买菜停车也都方便了,不堵不挤,再也不用跑几百米找停车位了。”近日,乳山市西城华府小区住户李丽下班买菜时,轻松地找到一处停车位,10分钟到店选购蔬菜、水果后,几步走上车,开回家。

近日,在乳山市民情民意收集过程中,市民李丽向入户走访的干部反映,公共停车位经常被临街商户“据为己有”,用自行车和锥形桶之类的东西占用,市民的车辆无法正常停放。接到李丽反映的“停车位被占用”问题后,乳山市综合行政执法局市直五中队副队长高华锋立即与她进行了电话沟通,并第一时间到达现场查看情况。

“有几家商铺为了方便自己停车或怕影响生意,就在门前的停车



位上摆放着杂物和锥形筒,阻碍了车辆的正常停放,导致有需要的市民没地方停车。”高华锋现场向“占位”的店主说明使用杂物占用公共停车位的行为违反了《山东省城镇容貌和环境卫生管理办法》,对商户下达整改通知,并对占位的杂物第一时间进行清理。随后,高华锋还耐心地与这些店主进行了沟通,直至他们表示不再使用杂物占用公共停车位。

“这几天小区周边的停车秩序井然有条,大家再也不用为找车位发愁了,而且出入也更安全、便捷。”李丽说,在这件事情处理完毕之后的第二天,高华锋还特意电话回访,询问李女士此类情况是否再次出现。举一反三,乳山市综合行政执法局还要求各中队加大巡查力度,确保此类“占位”问题不再发生。

据悉,作风大改进行动以来,乳山市按照问题“即转即办”闭环

处置工作机制,对每日收集问题第一时间进行分办落实。对职责不清、界限不明的疑难复杂诉求建立“即时研判认定”工作机制,由市民生综合服务中心及时提交职责认定小组联席研究,确定责任部门并下发转办,限期3日内办结。工作开展以来,累计收集并梳理形成医疗卫生、居住环境等问题2100余件,统一进行了数据分析,目前已解决1600余件。